

DEPARTMENT OF FINANCE PROCUREMENT SERVICES

95 Rochford Street, 2nd Floor South, Shaw Building, Room 27 Charlottetown, PEI, C1A 7N8

Telephone: (902) 368-4040 or Facsimile (902) 368-5171

ADDENDUM #3

For RFP # 5687

TO: All Bidders

FROM: Procurement Services

DATE: April 15, 2021

SUBJECT: Questions and Answers #2

Question 1.

The answer to Question C says existing reports can be provided at this stage, however the answer to Questions E, H, I and K says that you are unable to provide these reports, can you clarify if the reports are available? These reports would be a great help for providing pricing, even if we only know which buildings are partial or full reports. Any consultant that has previously worked on these reports will have an advantage over other bidding consultants.

Answer 1.

Submit your proposal based on no reports available.

Allow for 2000 samples to be taken across the 47 schools. (20% lead, 80% ACM)

Question 2.

The answer to Question E states consulting firms should allow for approximately 3000 samples, are you referring to asbestos samples or paint samples or a mixture of both? The prices between asbestos samples and paint samples is quite significant. A breakdown of asbestos and paint samples required would greatly help.

Answer 2.

Submit a unit rate as previously stated for each, Lead Paint and Asbestos sampling.

END OF ADDENDUM.

Please return this sheet with your formal bid proposal.